
 

Auf der Suche nach vielfältigen Karrieremöglichkeiten? #HumanChemistry 
Bei Evonik ist alles möglich, wenn die Chemie stimmt: careers.evonik.com 
Exploring opportunities. Growing together. 

KENNZIFFER DER STELLE 112742 
Praktikant (m/w/d) Employer Branding 

Die Stelle ist befristet auf 6 Monate. 

 

Land und Standort: Deutschland: Essen (Campus) 
 

Einsatzgebiet: Human Resources 
 

Karriere Level: Studenten 
 

Gesellschaft: Evonik Industries AG 
 

Geschäftseinheit: Global HR Services 

 

Was wir bieten 
 

Sie arbeiten gemeinsam mit einem Team an spannenden und herausfordernden Themen in einem hochmodernen, innovativen und 
kreativen Umfeld. Eine intensive Einarbeitung "on the job" mit kompetenten Kollegen garantiert einen schnellen Einstieg in die 
eigenverantwortliche Aufgabenbearbeitung. Eine leistungsgerechte Bezahlung, die Förderung Ihrer persönlichen Entwicklung sowie der 
fachlichen Qualifizierung sind für uns selbstverständlich. Seit 2009 trägt die Evonik Industries AG als familienbewusstes Unternehmen die 
von der "Initiative der Gemeinnützigen Hertie-Stiftung" vergebene Auszeichnung "audit berufundfamilie". 

Ihre Bewerbung 
 
Bitte bewerben Sie sich mit vollständigen Bewerbungsunterlagen online. Dies ermöglicht uns eine zügige Bearbeitung und schont die 
Umwelt. Für eine vollständige Bewerbung reichen Sie bitte neben Anschreiben und Lebenslauf immer auch Arbeitgeber- sowie 
Abschlusszeugnisse und ggf. aktuelle Notenübersichten aus Ihrem Studium ein. 
Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an Marleen Mengede. Für Fragen und weitere Informationen steht Ihnen das Recruiting Team unter der 
Telefonnummer 0800 2386645 (kostenlos innerhalb Deutschlands) bzw. unter der +49 (0) 201 177 4200 (aus dem Ausland) zur Verfügung. 
KENNZIFFER DER STELLE  112742 
 

 

 
Was wir erwarten 
 

▪ Laufendes Bachelor- oder Masterstudium, vorzugsweise im 
Bereich der Wirtschaftswissenschaften,  
Kommunikations- / Medienwissenschaften, Germanistik 
oder vergleichbarem Studiengang 

▪ Affinität für digitale Medien, Trends und Innovationen 

▪ Fundierte Programmier- bzw. IT-Kenntnisse sind von 
Vorteil 

▪ Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

▪ Ausgeprägte Kommunikations- und Kooperationsfähigkeit 
sowie ein hohes Maß an Flexibilität und Belastbarkeit 

 

 
Was Sie erwartet 
 

▪ Unterstützung bei der zielgruppengerechten 
Positionierung der Arbeitgebermarke und der 
Arbeitgebermarkenkampagne #HumanChemistry 

▪ Konzeption und Implementierung von unterstützenden 
Kommunikations- und Marketingaktivitäten (On- und 
Offline) 

▪ Mitarbeit bei der fortlaufenden Erstellung von Content für 
die digitalen Employer Branding Kanäle von Evonik 

▪ Betreuung und Weiterentwicklung der digitalen candidate 
experience (Pflege des CMS, Softwareprogrammierung, 
Schnittstelle zu SuccessFactors etc.) 

▪ Recherche zu aktuellen Employer Branding & Talent 
Acquisition relevanten Themen und deren Aufbereitung 

 

 


